

美国会调查报告出炉 弹劾“大戏”悬念有多大

报告指出“重大不当行为”

民主党掌控的美国国会众议院情报委员会3日通过了针对总统特朗普的弹劾调查报告，并交付众议院司法委员会审议，后者将决定是否建议发起弹劾。

分析人士指出，如无重大意外发生，民主党占多数的众议院很可能通过弹劾条款，而共和党占多数的参议院最终很可能否决弹劾条款。这场弹劾“大戏”本身的结局并无太大悬念，会对明年美国总统选举产生多大影响，目前还难以判断。

众议院情报委员会在会商众议院外交委员会、众议院监督和改革委员会后，于3日通过《特朗普—乌克兰弹劾调查报告》并交给众议院司法委员会审议。

报告指出，首先，特朗普存在重大不当行为，利用职权请求外国干预美国选举以帮助他竞选连任，“把个人政治利益置于国家利益之上。试图破坏美国总统选举过程的完整性，并危及美国的国家安全”。其次，特朗普及其政府针对弹劾调查“发起前所未有的阻挠运动”，阻止众议院相关委员会获得书面证据和证词，十几名证人听从特朗普指令拒绝作

证。

报告称：“关于总统(特朗普)不当行为的证据是压倒性的，他阻挠国会的证据也是压倒性的。”报告还表示，弹劾调查仍将继续。

此前一天，众议院共和党人已抢先发布共和党版本的调查报告，宣称弹劾调查所获证据“没有证实民主党的任何指控”，特朗普没有任何足以招致弹劾的不当行为。赴伦敦参加北约峰会的特朗普也连续发推文，否认自己言行不当，抨击弹劾调查“不公平”“虚假”。

特朗普是美国历史上第四位受到弹劾调查的总统。此前，第17任总统安德

鲁·约翰逊、第37任总统理查德·尼克松和第42任总统比尔·克林顿都曾受到弹劾调查。在尼克松案中，众议院司法委员会在通过弹劾建议后核准了三项弹劾条款，包括阻挠司法工作、滥用总统权力和蔑视国会传调录音带的命令。尼克松在弹劾条款送交众议院全体辩论前辞职。在克林顿案中，众议院司法委员会核准了四项弹劾条款，其中包括对克林顿在莱温斯基案中的两项伪证指控，以及一项妨碍司法和一项滥用职权指控。从3日发布的弹劾调查报告看，众议院司法委员会此次可能核准的弹劾条款或与尼克松案更相似。

弹劾调查加剧选民分裂

美国首都华盛顿和主流媒体的“政治温度”常常不一定与美国其他地方合拍。入秋以来的弹劾调查“大戏”，在华盛顿政界和媒体报道中似乎是热闹非凡、紧张非凡。但到美国基层走一走，普通民众对这场缺乏悬念的“大戏”态度却淡漠得多。

追踪美国民调不难发现，弹劾调查启动至今，特朗普的总体民意支持率变化甚微。《华盛顿邮报》公布的平均民调结果显示，平均有87%的共和党选民反对弹劾，与弹劾调查开始前

大体持平，但支持弹劾的民主党选民比例升高。

《国会山》专栏作家约翰·菲赫里认为，迄今为止的弹劾调查巩固了美国选民对特朗普的观感。“原本反对特朗普的，现在仍然反对；原本支持的，现在仍然支持。”

从记者近期采访见闻看，弹劾加剧了共和、民主两党支持者对特朗普态度的“两极分化”，对两党的票仓也许都将起到一定动员作用。支持共和党的一些选民认为民主党把弹劾作为

政治工具，这增强了他们支持特朗普的决心。与此同时，也有民主党选民表示，弹劾调查加深了他们对特朗普的反感和不信任。

弹劾进程预计将持续到明年年初。分析人士指出，弹劾最终究竟是对特朗普选情造成的伤害更多，还是对民主党选情的杀伤力更大，目前尚难预料。但到目前为止，弹劾调查未能削弱共和党选民对特朗普的支持，反而影响了民众对民主党总统竞选人的关注度。(据新华社)

涉供次品 美军火商 交钱了结

美国司法部3日宣布，美国武器制造商卡普科公司同意支付103万美元，了结其涉嫌向美军提供次品枪榴弹发射器案。

美国检察官贾森·邓恩说，2016年7月至2018年3月，卡普科公司向美军供应M320型枪榴弹发射器。检方说，经过内部调查，公司知晓两批发射器的撞针用料错误，但没有告知美军。

美联社报道，卡普科在和解方案中拒绝承认任何责任。卡普科在3日的声明中称，没理由认为卡普科产品不安全或无效。卡普科首席执行官科德尔·本尼格森说，公司已改进产品质量与合规制度。

卡普科公司前质量工程师詹姆斯·科尔最先提醒美国政府关注卡普科生产流程。《丹佛邮报》报道，2017年4月，科尔告知卡普科运营副总裁和一名经理，问题部件存在缺陷，但被忽视。根据科尔当年11月对卡普科提起的一起诉讼，这家公司以解雇来报复他提出问题一事。根据和解方案，科尔将得到公司23.5万美元赔偿。(据新华社)

北大西洋公约组织峰会正在英国首都伦敦举行。美国总统唐纳德·特朗普与法国总统埃马纽埃尔·马克龙一对一会面，昔日媒体镜头前的“兄弟情”不再，重重分歧令尴尬难掩。

特朗普再会马克龙 从“蜜月”到“尬聊”

分歧一：北约“脑死亡说”

两人3日会面依旧从紧紧握手开始。会面前数小时，特朗普点名批评马克龙，称后者有关北约经历“脑死亡”的言论“非常、非常可恶”。

“我认为这是在侮辱很多支不同的部队，”特朗普说，“这非常无礼。”

马克龙拒绝收回“脑死亡”说法，称“坚持这个观点”。

分歧二：数字服务税

3日会面后，特朗普与马克龙围绕法国数字服务税分歧，表达解决意愿。

不过，特朗普说，虽然面临法国数字服务税的美国公司不招他喜欢，但它们是美国企业。“我们想对美国企业征税，但不是让别人给它们征税，”他说，“所以要么解决问题，要么采取‘互利税收’。”

媒体解读，“互利税收”意指美国将采取报复性关税。

坐在特朗普身旁的马克龙立场依旧是“坚持”。马克龙说：“我决意捍卫法国和欧洲利益。”

美国贸易代表办公室2日提议，针对法国数字服务税，美国政府向24亿美元法国输美产品加征最高达100%的关税。

分歧三：对土耳其立场

马克龙对特朗普未和北约盟友磋商、突然宣布从叙利亚北部撤军感到沮丧。

特朗普10月与土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安通话后，宣布从叙北部撤军。土耳其随即发起越境军事行动，打击美国在叙盟友、库尔德武装“人民保护部队”。土耳其还准备在峰会上以一项北约军事防御计划为筹码，要求北约认定“人民保护部队”为恐怖组织。

马克龙说：“遗憾的是，(同一张)桌子旁的我们对恐怖主义定义不同。”对土耳其执意从俄罗斯购买S-400型防空导弹系统，马克龙认为这是“离心”之举。

特朗普则评价，土耳其在美军追捕极端组织“伊斯兰国”前头目阿布·贝克尔·巴格达迪的行动中“非常有帮助”。这一行动中，巴格达迪引爆炸弹背心身亡。

特朗普评价土耳其“不能(表现得)再好了”；就土耳其购买S-400，特朗普称在考虑发起制裁。

分歧四：“伊斯兰国”外籍人员

就“领回”被俘的“伊斯兰国”欧洲人员，特朗普告诉马克龙：“你能带走想要的每一个人。”

马克龙回应：“让我们严肃些。你的头号问题不是这些外籍武装人员。”

特朗普反驳：“这是我听过最棒的答非所问之一。不过，就这样吧。”

特朗普多次向欧洲国家施压，要求这些国家接收本国“伊斯兰国”人员，未能得到响应。他先前抱怨：“他们应该回国，他们该回到欧洲。他们中许多人来自欧洲。他们应该回到德国和法国。”

——也曾“蜜月”

特朗普上台后与多个欧洲传统盟国领导人关系紧张，唯独与马克龙关系密切。

2017年7月，特朗普首次对法国作国事访问。马克龙夫妇与特朗普夫妇“相约”埃菲尔铁塔上的儒勒·凡尔纳餐厅，品味精致法餐，俯瞰花都夜景。马克龙称之为“朋友间的聚餐”，特朗普自述巴黎之行“非常美好”。

2018年4月，马克龙夫妇访美，特朗普夫妇以国宴接待。马克龙与特朗普在白宫院内合力栽下一棵幼苗，特朗普当时称赞美国与法国超过两百年的“长久友谊”，“我爱这棵树”。只是，后来一则小插曲引发调侃，即美方出于检疫要求将树苗暂时拔除。

之后，围绕贸易、气候和伊朗核问题分歧，特朗普与马克龙的关系开始“高开低走”。(据新华社)

<p>分类信息</p> <p>遗失声明公告 刊登 82767591 热线 82767682 公司地址:新胜路107号新胜球大厦1505室(华夏银行大厦)</p>	<p>招商公告</p> <p>无锡地铁1、2号线LED数字媒体大屏项目代理权公开招商。 详见官网http://www.wxmetro.net 12月11日17:00前报名0510-81966327</p>	<p>常年批发</p> <p>冬虫夏草 48元/克起 无锡工运路中国饭店一楼 82759166 无锡中山路锦江大酒店一楼</p>
<p>招商公告</p> <p>无锡地铁汽车保养与维修项目代理合作伙伴公开招商。 详见官网http://www.wxmetro.net 12月11日17:00前报名 0510-81966327 无锡地铁资源开发有限公司 2019年11月26日</p>	<p>无锡地铁资源开发有限公司 2019年11月26日</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 失苏 B69153、苏 B65670、苏 B98855 运输证度 ● 遗失苏 BG7907(黄) 道路运输证锡字 3202923002015 号, 度 	<p>● 遗失无锡皇亭食品厂有限公司营业执照副本, 注册号: 企合苏锡总字第 002156 号, 声明作废</p> <p>● 遗失江苏天拓信息科技股份有限公司营业执照副本, 注册号: 320200000203689, 声明作废</p> <p>● 刘士超遗失实地玫瑰庄园13幢 602室购房收据, 编号 32009366, 金额 130000 元, 声明作废</p>